



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Городецком районе бывший судебный пристав признан виновным в служебном подлоге



Собранные следователем Городецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу Городецкого РОСП УФССП. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году подсудимый неоднократно составлял незаконные протоколы о совершении административных правонарушений, предусмотренных ст. 17.8 КоАП РФ (воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов). Всего им было составлено 7 незаконных протоколов. Противоправными действиями фигуранта были нарушены права граждан, в части незаконного их привлечения к административной ответственности.

С занимаемой должности мужчина уволен. Вину в совершении инкриминируемых деяний он признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.
Приговор не вступил в законную силу.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1774458>